
Результати опитувальника щодо 

відпрацювання пропущених 

навчальних занять у другу 

половину дня 



57% 29% 

14% 

 З якими основними труднощами Ви зустрічаєтесь 
при підготовці до занять у ІІ половину дня?  

значний обсяг матеріалу для 
самостійного опрацювання 

немає труднощів 

нечітка конкретизація 
завдань для самостійної 
роботи 



72% 

14% 

14% 

 У яких формах  Ви відпрацьовуєте пропущені 
навчальні заняття?  

беру зміст лекції-презентації 
та завдання для самостійної 
роботи у викладача, на 
кафедрі, електронній 
бібліотеці чи на платформі 
Moodlе 

конспектую матеріал із 
підручника та інших джерел 

копіюю текст лекції в 
одногрупників 



71% 

29% 

Відпрацьовую пропущені навчальні заняття  

з кожної навчальної 
дисципліни 

з окремих навчальних 
дисциплін 



71% 

29% 

Чи доведений викладачами до Вас графік 
відпрацювання пропущених занять?  

так 

доведений окремими 
викладачами 



43% 

28% 

29% 

 У які терміни Ви здійснюєте відпрацювання 
пропущених  навчальних занять?  

до наступного 
семінарського 
(лабораторного, 
практичного) заняття 

у день чергування 
викладача 

перед семестровим 
контролем 



57% 

43% 

Ваші пропозиції щодо удосконалення системи 
відпрацювання студентами пропущених навчальних 

занять  

все влаштовує 

можливість здати матеріал 
дистанційно на платформі 
Moodlе 


